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Formation en Système d'Information Géographique (SIG) Libre
Modèle de description du projet d'application
MAXIMUM 1 PAGE (hors tableau de données) !
Les indications en rouge peuvent être effacées.
1) Nom & institution

Votre nom & celui de votre employeur, en précisant (en une phrase) son type ex : organisation non gouvernementale (ONG locale), université, administration (centrale ou locale) et sa mission principale (+éventuellement indiquer site internet).
2) Titre
Un titre court décrivant le projet.
3) Problématique & Contexte 

À quelle thématique de développement le projet répond-il ? 
Quelle est la problématique spatiale spécifique que votre institution/service voudrait résoudre ?
Quels sont les acteurs concernés (éventuellement autres institutions qui s'intéressent à ce projet ou pourraient être intéressées) ? Pourquoi ? Quel est (sont) le(s) public(s) cible(s) ?

4) Objectifs

Quels sont les objectifs généraux du projet ? Quels sont les résultats concrets (cartes, analyses, statistiques, etc) attendus ? 
Attention, des projets nécessitant du traitement d’images satellitaires (de la télédétection) ou la réalisation d’un géo-portail (du WebGIS) ne seront pas acceptés car cette formation en SIG n’aborde pas ces deux domaines.
5) Pourquoi un SIG

En quoi le SIG sera utile à votre institution/service pour traiter cette problématique ? Quelle serait la valeur ajoutée du SIG pour répondre à votre problématique (par rapport à d’autres outils / approches propres au domaine) ?
6) Données disponibles

Remplissez les deux colonnes de ce tableau de la manière la plus précise possible avec les données disponibles que vous pouvez apporter en Belgique pour votre projet (en énumérant le détail des informations disponibles, y compris sur l'éventuelle géolocalisation et le type de fichier) 
	Données spatiales / cartographiques pour votre projet 
	Données attributaires (données descriptives, statistiques) pour votre projet 

	Quelles données contenant une information de localisation existent déjà pour votre projet (telle que des coordonnés xy, ou sous forme de fichiers géographiques comme shapefile, mapinfo, etc) et en précisant leurs dates ?
	Quelles données descriptives/statistiques existent déjà pour votre projet en précisant à quelles échelles se réfèrent ces données (données par commune ?  province ? village ? Etc), leurs dates et si elles disposent d'un identifiant/code commun avec vos données spatiales ?


